

1，日内波段交易整体设计思想。

期货交易系统设计必须顺应具体交易环境变化而改变，没有不可怀疑的铁则。

日内波段交易，波幅常常较小，杂波较多，主力在关键点有时还会发起一波突然的逆波，杀跟风盘。这要求我们交易手段必须有相应变化。

我们应主要在三个方面做努力，一是尽量吃到较大的波段，二是尽量设法使止损较小。三是努力提高胜率。

因此日内波段的成功是交易整体设计的成功。我们采用的主要手段是1，是在日内波段刚起动的起始点介入。2，是采用紧的起始止损。3，是采用主动止盈手段。

2，日内交易方向的确定。

有人做日内主要看3分钟K线图

中的长均线（30号线，55号线）确定方向。这对于连续的图表是可以的，但对于国内这一影子市场，开盘经常跳空的品种是不适宜的。跳空后，特别是上升趋势中的高开低走，或下降趋势中的低开高走，则依此所作的日内方向的确定完全是错的。

对于经常跳空的品种，必须以即时图中的均价线为交易方向判定标准，上多下空。

以均价线为标准的依据，是因为这是经过消化过外盘变化后多空争夺的新的平衡线，也是分水岭。

根据本人经验与此相对应的日线中的平衡线是55号均线，周线是20号均线。

3，开仓点的设计。

根据趋势是多空争夺平衡态（盘整）打破后发生的这一机理，我们应在平衡线附近价格小盘整平台突破时介入。这一开仓设计既有利于胜率也有利于我们下面的紧止损设计。

偏向平衡线一侧的盘整也多向这一侧突破。若突破盘整另一边并突破平衡线，应在平衡线另一侧走出新的小盘整平台并突破后介入，或二次突破平衡线为宜。

盘整平台形成时间应在15分钟以上。

开仓比较重要的时机是开盘30分钟前后。因为此时消化前一晚新信息的任务基本完成，此时应走出一天的方向。

4，起始止损设计：

止损的设计与开仓的指导思想密切相关，开仓是因为相信多空平衡已打破，盘整被突破，如果突破后走得犹豫不决，应敢于零止损。（这里建议认真研究幽灵法则1，并通过大量实践培养出盘感。）开始阶段我们建议用三分钟K线图中，最近二根（包含开仓点这一根然后向左上溯，找到相对拉开，一般二根K线总长在三分钟K线平均波幅的二个波幅左右）相对拉开的K线的反向极点以下一到二个价位为止损点。

5，持仓和主动离场：

当价位正向运动有一个起始止损位置时，止盈1/3仓，正向运动两个止损位置时，再止盈1/3仓，其间脱离成本区后，始终以三分钟K线图中两根拉开的K线位置设好跟踪止损点，防止秒杀。

6，开仓量设计，赢利目标，交易频率：

根据总资金的千分之五的止损量和起始止损点的设置距离计算开仓量。

设计目标为日赢利1%。

每日应控制交易在3-5次。

7，品种选择：

选择波动明显，成交活跃的品种，主要有：螺纹钢，铜，锌，橡胶，PTA，塑料，棕油，白糖。

8，其他注意事项：

对经常在休息段后发生逆波跳空的品种，可适当规避大的休息段，比如橡胶宜规避中午休息段。

对2：30以后的行情应注意少开新仓，这是日内盘平仓，隔夜盘开始调整筹码的阶段，变化多端，不好把握。

期货手续费市场情况期货手续费等于交易所手续费+期货公司佣金，很多客户是可以拿到佣金+0.01的条件的，但是交返却不一定能拿到，今天我就来说一下如何能拿到交返。然后科普下交易所手续费的返还方法，假设期货交易所给期货公司的返还比例为40%，期货

公司承诺客户交返比例70%，客户本月在上海期货交易所

产生3万元交易手续费，那么这个客户可以拿到的交返=30000*40%*70%=8400元

。上面只是大概的期货手续费返还的模版，具体也是要看你和客户经理沟通的，据我了解和客户经理合作能返还的更多，而且投资有风险哦，希望您了解清楚风险收益，在计划投资，如果我上面介绍的期货如何选择低成本账户和如何返还手续费对您有帮助。

期货公司服务，不少期货公司存在看人下菜，看资金量下菜的情况，往往在开户的时候习惯性的客户进行讨价还价，和菜市场买菜一样随意。其实对于期货公司来说，客户不分大小，一视同仁。目前很多期货公司的线上业务做的出色，办理业务也更为方便、快捷。

例如重置密码、开通特殊品种、开通股指期货、程序化接入、销户办理、添加变更银行卡、休眠账户激活等等都可以在网上营业厅进行自助办理。

另外，选择一个有实力的期货经纪人，并且有多年从业经历的。可以在交易中得到不少帮助、普及交易知识、第一时间进行风险提示。相同的期货公司，不同的经纪人都会带来不同的体验，无论任何时候都可以细致认真的并且第一时间回复客户的消息，无论在任何时间随时响应交易者的各种问题，并且进行耐心解答，新手在初入市场，往往会遇到各种问题，比如交易软件熟悉、新手交易指南、可以避免不少弯路和试错成本，成为在期货交易之路的良师益友。